

3岁“尿布战神”街舞表演惊艳央视舞台

常德萌娃罗传皓受邀参加央视《开门迎春晚》节目,收获了观众无数掌声和喜爱

“尿布战神”登上央视舞台,来自湖南常德,年仅3岁的罗传皓受邀参加央视《开门迎春晚》节目。1月19日,节目播出,舞台上闪闪发光的街舞宝宝以灵动的舞姿和自信的笑容,收获了观众无数掌声和喜爱。



扫码看视频

1月20日,罗传皓的父亲罗家健带着儿子在家排练,为不久后前往美国达人秀登台演出做准备。

舞台闪耀,3岁萌娃踏上街舞逐梦路

“当初我给女儿起小名跳跳,儿子就叫蹦蹦,两个孩子都很喜欢跳舞,大家都说我这个名字起得好。”罗家健笑着说,动感音乐响起,两个孩子跟随着节奏欢快地舞蹈着,3岁的罗传皓舞姿洒脱,浑身上下都散发着自信的魅力。

罗家健是一名体能教练,跟着音乐节拍在家中练习体能的时候,儿子罗传皓总爱在旁边模仿。一来二去,罗家健发现了儿子在街舞方面的天赋,“他很喜欢倒立,平常也会在手机上刷视频学习。音乐一响,他就能跟着律动舞动身体,像模像样的。”

发掘儿子天赋后,罗家健开始带着罗传皓练习,本来是打算每天练习一个多小时,但孩子却觉得不够,自己加练。为了让孩子的天赋有施展之处,罗家健带着罗传皓参加各种比赛,小小的他也被喜欢他的粉丝们称为“尿布战神”。

迈向大舞台,家人陪伴丰盈梦想羽翼

正是在比赛中的亮眼表现,让罗传皓收获了数百万的粉丝,并受邀参加了2025年中央广播电视总台蛇年春节创新衍生季播节目《开门迎春晚》。

站在更加宽阔的舞台上,罗传皓的街舞视频也在更多平台上传播,不少外国友人也成了这名小舞者的粉丝。1月中旬,一家人受到了美国达人秀节目的邀请。

“目前正在办理相关手续,准备前往美国参加节目。”罗家健表示,这次机会很难得,孩子能够站到世界舞台上,可以让世界看看中国孩子身上这股不服输、不怕苦、勇往直前的精神。

罗家健告诉记者,一开始对孩子的期待,只是希望他们通过跳舞锻炼身体,减少玩电子设备的时间,不要沉迷网络,没有想到孩子们给了他意外收获。对于未来,罗家健希望孩子们首先要有良好的身体素质,坚持热爱,把街舞精神发扬下去。

■文/视频 三湘都市报全媒体记者 田甜 通讯员 严铭钰



罗传皓参加央视节目合影。受访者供图

萌!长沙街头大树穿上“多巴胺”毛衣

冬日树木需不需要“穿毛衣”,看专家怎么说

三湘都市报1月20日讯 深冬时节,长沙街头出现了一抹抹靓丽的“多巴胺”色彩。一些树木穿上了毛衣,五颜六色的布料、毛线,搭配可爱创意的小配饰,吸引了不少市民驻足拍照。三湘都市

报记者发现,冬季给树木穿毛衣,已成为部分学校的特色课外活动和景区商家美化景观、吸引顾客的新方式。但冬季树木需要穿毛衣吗?是否会影响树木生长呢?1月20日,三湘都市报记者对此进行了采访。

【现场】各式“树毛衣”受到市民喜爱

1月20日上午,长沙四方坪商贸城附近的一家面包店门前,两棵香樟树正穿着长约两米、五颜六色的“毛衣”,一直包裹到树干底部。面包店工作人员告诉三湘都市报记者,“毛衣”主要起装饰作用,到了秋冬季节他们就会购买材料,装饰大树,“这种装饰和我们店风格比较搭,顾客也比较喜欢”。

下午,阳光正好。隆平水稻博物馆附近的滨河路上,一排排梧桐树夹道而立,其中几十棵梧桐已换上了冬日多巴胺穿搭。记者发现,这些造型多样、色彩缤纷的树毛衣由不同材料制成,有的是绒面布,有的由粗毛线编织而成……独特的冬日色彩,也吸引了不少市民驻足拍照。

“这些树毛衣是周边幼儿园的孩子们做的。”一名附近的居民告诉三湘都市报记者,幼儿园之前发起了一个“我给大树穿新衣”的活动,因为孩子们好奇冬季大树是否会怕冷,于是幼儿园开展了这个活动来增强他们爱护树木、保护大自然的意识。

三湘都市报记者检索发现,冬季给树木“穿毛衣”,已成为了不少学校的特色课外活动和景区商家美化景观、吸引顾客的新方式。但也有人疑惑,冬季树木需要保暖吗?“穿毛衣”有没有用,是否会影响树木生长呢?

【回应】毛衣主要起装饰作用,温度升高需脱掉

“这些毛衣主要起装饰作用。”长沙市天心区园林绿化维护中心的工作人员告诉记者,“幼儿园、商家等制作的‘树毛衣’很难对树木起到保暖作用。”

“到了冬天,气温降低,要提高树木防冻抗寒性,减少病虫害滋生,保证树木顺利过冬,给树木‘刷白’是比较有效的措施。”工作人员介绍,涂白剂的主要成分是生石灰、食盐、硫磺等,有杀菌消毒的作用,可以有效防止害虫在树干上越冬,降低病虫害的发生几率。

“冬季北方风干、温度低,从北方冬季树木防寒保暖和环境美观的角度来看,是可以给大树‘穿毛衣’的。”北京林业大学的彭祥登教授提醒,但天气转暖后要及时脱掉,“随着春季温度升高,树木长时间被捆绑,毛衣里可能会滋生一些虫卵或细菌,再加上雨雪不能及时排出,树木发生病虫害的概率会增加”。

■文/图/视频 全媒体见习记者 罗艾敏



长沙一家面包店门前的香樟树穿上了彩色“毛衣”。

家有喜事

结婚周年纪念



杨子江先生与尹屹女士于2025年1月18日结婚周年。

愿冷暖相知,欢喜相伴。同量天地宽,共度日月长。

刊登热线 | 0731-84329988